



中共洛阳市委机关报

2014年11月27日 星期四 农历甲午年十月初六

明天小雨转多云 3℃~9℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14881期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

夏杰在偃师农村调研基层党建工作时强调

扎实推进基层服务型党组织建设 健全机制

陈雪枫鲍常勇一同调研

本报讯(记者 孙小蕊)25日,省委常委、组织部部长夏杰在偃师市调研指导工作时强调,要把服务群众作为基层党组织建设的鲜明主题,切实强化服务功能,不断完善制度机制,扎实推进基层服务型党组织建设。

市委书记陈雪枫、市委副书记鲍常勇等一同调研。

夏杰先后深入偃师市岳滩镇岳滩村、顾县镇段西村,和干部群众交谈,了解健全四项基础制度和开展群众路线教育实践活动情况。偃师市共有基层党建“互联互建”活动,切实加强党员队伍管理教育,扎实推进基层服务型党组织建设。

在岳滩村,夏杰勉励村干部要向曾长期在这里担任党支部书记的刘应祥同志学习,争做焦裕禄式好干部。在段西村,夏杰和群众坐在一起,详细了解实施“四议两公开”工作法和开展便民服务工作情况。

夏杰对偃师市基层党组织扎实开展教育实践活动取得的成效予以肯定。她指出,作风建设没有休止符,群众路线教育要持久抓。基层党组织要把服务群众作为自觉追求和基本职责,进一步强化服务意识,改进服务作风,找准开展服务、发挥作用的着力点。当前,要着力健全和落实基层民主科学决策制度、基层便民服务工作制度等四项基础制度,以健全完善的制度机制推动基层党组织把服务群众落到实处,让群众见到实效。

夏杰强调,建设基层服务型党组织,关键是要有一支党性强、能力强、改革意识强、服务意识强的带头人队伍。要切实加强对村党组织书记队伍建设,加强教育培训和监督管理,引导他们不断提升服务群众、做群众工作的能力和水平。对那些扎扎实实为群众做好事、办实事、解难事的村党组织书记,要大力宣传表彰,给予关爱激励,积聚推动基层服务型党组织建设的正能量。

盘活文化资源 繁荣文化产业

——市政协调研组关于全市文化产业发展情况的调研报告

04版

距2015年度城镇居民医保参保缴费截止时间 还有4天

洛阳铁路口岸 丰湾集装箱办理站 开通在即 洛阳工业园区火车站北

2014 中国·洛阳 牡丹加工产品展销会开幕

我市签约27个现代农业合作项目,总投资88.5亿元

本报讯(记者 白云飞)昨日上午,2014中国·洛阳牡丹加工产品展销会在洛阳会展中心开幕,这是我国首次举办的牡丹加工产品专项展会活动。来自山东、陕西、甘肃、安徽、北京和我市的68家牡丹加工龙头企业齐聚洛阳,集中展示牡丹产业发展成果,促进区域牡丹产业交流合作。

国家林业局发展规划与资金管理司副司长孙建,中国林业产业联合会副秘书长石峰,农业部农村经济研究中心副主任王向成,陕西省林业厅厅长李三原,安徽省牡丹协会会长

李兆玉等出席开幕式。

河南省政府副秘书长胡向阳、省林业厅厅长陈传进,市委常委、农工委书记史秉锐等参加相关活动。

本届展销会由中国林业经济学会、中国林业产业联合会和洛阳市政府联合主办,洛阳市委农工委、市林业局、市牡丹协会共同承办。展销产品涉及牡丹食品、牡丹饮品、牡丹籽油、牡丹化妆品、牡丹工艺品等。展销会将持续至28日。

近年,我市围绕建设中原经济区最佳宜居地的目标,大力实施“牡丹花都”

提升工程,推动牡丹产业做大做强。目前,洛阳牡丹产业已由过去单一的种苗培育和观赏,发展至根、茎、叶、花、籽全方位综合利用的格局,成功开发出牡丹食品、牡丹保健品、牡丹籽油等200多种牡丹深加工产品,取得了良好的经济和社会效益。

我市作为中国牡丹花都举办此次展销会,为全国牡丹加工企业搭建了良好的展销交流平台,也将对我市打造牡丹加工产品品牌、拓展市场空间起到积极作用。

展销会期间,还将举办2014中国·

洛阳油用牡丹发展研讨会。来自全国各地150余名牡丹专家学者、企业代表等,围绕油用牡丹产业发展、技术研发、政策研究等问题展开讨论,助力油用牡丹产业健康快速发展。

又讯 在展销会现代农业投资合作项目集中签约仪式上,我市农业领域开放招商再传喜报:签约27个现代农业合作项目,总投资88.5亿元,其中亿元以上投资项目达18个。签约项目涵盖种植、养殖、农产品加工、休闲生态农业等领域。市领导史秉锐、刘湖镜、孙君奎等参加签约仪式。(白云飞)



全面推进依法治市 加快建设名副其实副中心

深入学习宣传贯彻十八届四中全会精神

我市启动四中全会精神集中宣讲活动

市宣讲团宣讲100场,县(市)区宣讲团宣讲75场

本报讯(记者 申利超 特约记者 张俊望)昨日上午,全省学习贯彻党的十八届四中全会精神报告会洛阳专场在洛龙区会议中心举行,我市同时启动了学习贯彻十八届四中全会精神集中宣讲活动。

省委讲师团团长张云成在题为《深入学习十八届四中全会精神 全面推进依法治国》的专题报告中,旁征博引、深入浅出地对四中全会精神进行了系统解读,阐释了全面推进依法治国的深刻背景、重大意义、指导思想、总目标、基本原则、主要任务、总体部署,以及加强党对依法治国的领导等相关问题,引起与会人员的强烈共鸣。

报告结束后,我市对开展十八届四中全会精神集中宣讲活动进行动员部署。市委宣讲部从市委党校、河南科技大学、洛阳理工学院、洛阳师范学院、市法制办等单位抽调16名专家学者和领导干部,成立市宣讲团,从11月下旬开始,分组到各县(市)区和市直单位各系统开展宣讲,共宣讲100场。市直有关单位也将在本系统内开展宣讲活动。各县(市)区宣讲团从12月初开始,赴基层开展宣讲,共宣

讲75场;高新区、伊滨区、龙门园区党工委也将组织宣讲活动。

市委宣传部长杨炳旭对做好全市宣讲工作提出三个方面要求:一是提高认识,切实增强做好全会精神宣讲工作的责任感和使命感,集中时间、集中精力、高标准、高质量地把宣讲工作做好。二是突出重点,全面准确地宣讲全会精神。要准确把握、深入宣讲在新的历史起点上全面推进依法治国的重大意义,全面推进依法治国的指导思想、总目标、基本原则、各项任务和重大举措,全面推进依法治国必须坚持走中

国特色社会主义法治道路,党的领导是社会主义法治最根本的保证等方面内容,学习领会到位,宣讲贯彻到位。三是精心组织,高标准严格要求做好宣讲工作。要正确把握宣讲导向,做到全面准确、完整系统、科学权威。要精心准备宣讲内容,准确领会和宣讲全会提出的新思想、新观点、新要求、新举措,找准全会精神与实际工作的契合点。要努力提升宣讲效果,注重区分对象、因材施教,接地气、重实效,努力增强宣讲的针对性和感染力。要搞好宣传报道,努力扩大宣讲活动的覆盖面和影响。

省内外电商洛阳“论道”

2014中国(洛阳)第五届电子商务大会暨“豫货通天下”洛阳市对接活动举行

本报讯(记者 张人杰)昨日,由省工信厅、市政府主办,市工信局、省电子商务协会、洛阳互联网协会承办的2014中国(洛阳)第五届电子商务大会暨“豫货通天下”洛阳市对接活动启动仪式举行。洛阳本土知名电商与到会的500余名省内外企业家共同“论道”,分别就电子商务产业园区建设、互联网金融、跨境电商、农业、制造业电商之路,以及电商人才培养的议题进行深入探讨。

省工信厅副厅长孟西林及我市相关方面负责人出席大会。

会上,来自洛阳本土的电商结合自身企业发展历程和特点,深入浅出地分析了电商对企业运营及企业结构调整带来的改变,其中一批80后电商创业者的精彩观点更是引来与会者的掌声。

乐活自然园连锁农场总经理吴迪表示,作为80后,我在做农业电商的过程中发现,在互联网上销售产品思维一定要变,要从商家思维转变为用户思维,做企业不仅是卖产品,更是做体验,提高客户黏性,只有提高了消费者的体验度,给予大家更多产品之外的惊喜,才会

在互联网时代赢得消费者的认可。

同为80后企业家的洛阳思德来钢柜有限公司董事长赵美玲表示,企业通过实体工厂加展会与网络销售相结合的方式,已经成功在国外建厂,更让产品销售往欧洲、非洲、西亚等地区。她认为,对于洛阳的工业产品来说,“跨境电商”是一条让“洛阳制造”走出国门的有益途径。

恒生科技园、炎黄科技园及中国民生银行洛阳分行等单位作为支持电商发展的“后盾”,发布了各自相关优惠政策,受到与会电商企业的欢迎。

会上,“豫货通天下”电商、企业对接活动洛阳站启动仪式同时举行。

孟西林表示,2013年,河南省电子商务产业发展迅猛,苏宁、京东、菜鸟等一批国内优秀电商、物流企业落户河南,并涌现了一批优秀的电子商务企业。为进一步推动河南电子商务产业发展,让河南更多工业企业上网触网,去年12月底,省工信厅和省电子商务协会联合发起了“豫货通天下”活动。可以预见,未来将有更多的豫企通过“豫货通天下”这一平台,走向全国,走向世界。

全覆盖 全参与 全天候 零距离 马上办 网格化服务管理的“金谷样本”

“今天有点冷,可是,高阿姨的一碗汤面,让我浑身暖和起来……”

11月7日,立冬。当晚11点20分,西工区金谷园办事处春晴社区的温美红回到家,她拿出日记本,在开头写下这样的话。

当天晚上7点45分许,温美红正在家中看电视,突然接到居民高阿姨的电话——邻居302室无人居住,可门缝里直往外冒气。

温美红连忙跑到物业公司,拽起维修工就走,边走边打电话,还好,联系上了户主。3个多小时过去了,爆裂的水管修好

了,地板拖干净了,温美红的心放下了。她刚想走,高阿姨做的汤面端到了她面前。“鸡蛋汤面,真香!”温美红说。

温美红是谁,为何如此热心?她,只是春晴社区的一名普通网格员。像她这样的网格员,在金谷园街道还有60多名。

在金谷园街道党工委副书记何利才看来,作为城市“末梢神经”的街道办事处,是为民服务的“千条线下一根针”,如何穿针引线,打通这“最后一公里”,既是完善城市管理的职责所在,也是维护社会稳定的必然选择。网格化管理模式的探索,让金谷

园办事处成为全市社会管理创新工作的“样本”。

孕育:“大盘子”里的“小选择”

6个社区,3484户个体工商户,415家行政企事业单位,174个居民庭院,539栋楼,总人口66053人。这就是金谷园办事处的“盘子”。

“我们的这个‘盘子’,不算小。”何利才说,金谷园办事处成立于1956年,地处洛阳火车站窗口地区,是我市成立较早的办事处,辖区面积2.2平方公里。

近年,我市经济社会持续快速发展,但随着经济体制深刻改革和社会结构的深刻变动,利益格局也在不断调整,群众的思想观念也随之发生深刻变化,社会管理领域面临着系列的新情况、新问题。

“人口管理的难度在不断加大。”何利才说,这些年,大量的“单位人”变成“社会人”的同时,大量的农村劳动力涌向城市寻找就业机会,暂住人口的增加,使社区日益成为社情民意的“聚集点”,各类矛盾的“聚焦”、“多样需求的“聚合点”。

同时,由于社区建设和管理基础较为

薄弱,加之“人少事多”“权责大”之间的矛盾,使社区难以对重点难点问题进行有效协调和解决。

找到一条新的社区管理路径,成为摆在人们面前的一道难题,也是一个亟待解决的问题。

“既然我们无法改变这个‘大盘子’,那么,我们能否在里面有一个‘小选择’,将其划成多个‘小盘子’?”何利才说,“大盘子”里的“小选择”,成为他们试水社区网格化服务管理的新理念。

(下转03版)